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Valerie Samková slaví druhé zlato
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Tři kajakářky míří k pravé brance. Jen jedna volí opačný směr. Valerie Samková z
Královéhradeckého kraje v protivodě ladně obkrouží svou branku, zatímco soupeřky v
tuhém souboji na druhé straně kanálu ztrácejí cenné vteřiny. Samková rázem míří do
trháku. Ohlédne se. Hlavně to nepokaz, blesklo jí hlavou. Velký náskok už opravdu
nepromrhala. A bylo z toho druhé zlato na Olympiádě dětí a mládeže v Praze!

Právě hned v úvodní protivodě se lámalo finále kajak krosu K1. Rodačka z Hradce Králové
rozhodující moment zvládla s přehledem a finálovou rovinku projela s širokým úsměvem na tváři.
„Vůbec jsem to nečekala. Jsem hrozně šťastná. Naprosto úžasnej pocit,“ zářila.

Čtrnáctiletou Valerii Samkovou poslaly do boje o medaile dvě čisté jízdy ve vyřazovacích bojích, v
nichž na divoké vodě bravurně ujela svým soupeřkám. Přesto se trémy před rozhodujícím závodem
úplně nezbavila. „Jsem nervózní pořád. Poslední dobou mám ovšem pocit, že když jsem nervózní, tak
mi to potom jede,“ popisovala.

Strategii před finálovým závodem probrala i se svou sestrou – dvacetiletou českou reprezentantkou v
kanoistice Olgou Samkovou. „Ségra mi poradila, že mám jet nejprve do levé branky a potom do
pravé. Plán vyšel perfektně. Na ségru dávám především při krosu a občas taky u slalomu,“ dodala.

Právě její sestra byla hlavním důvodem, proč ve čtyřech letech poprvé usedla do kajaku. Láska ke
kanoistice ji od té doby neopustila. Usměvavá závodnice prokazovala talent už od útlého věku a na
ODM se letos představila potřetí.

Na předchozích hrách na individuální medaili opakovaně těsně nedosáhla. Letos ovšem slaví už
druhé zlato během dvou dnů. „Za zlepšení určitě vděčím tréninku. Jezdíme na tomhle kanále
pravidelně. Mám už nějaké zkušenosti, takže už bylo na čase, aby medaile začaly přicházet,“ smála
se.

Druhý triumf navíc přišel v kontaktním kajak krosu, na který se nijak speciálně nepřipravuje. „Mojí
nejsilnější disciplínou je určitě slalom na kajaku. Ten trénuju i pětkrát týdně. Naopak kajak kros na
raftech jsme vůbec nejezdili – zkusila jsem si to až v pondělí před závodem,“ prozradila.

A kam povedou její další kroky v kariéře? „Chtěla bych se jednou objevit v reprezentaci, ale na to si
ještě chvilku počkám. Do té doby budu ráda sbírat medaile z ODM.“

Text: Dominik Jarka

https://www.khk.cz/kraj/olympiada-deti-mladeze/rada-od-segry-reprezentantky-na-vybornou-valerie-s
amkova-slavi-druhe-zlato

https://www.khk.cz/kraj/olympiada-deti-mladeze/rada-od-segry-reprezentantky-na-vybornou-valerie-samkova-slavi-druhe-zlato
https://www.khk.cz/kraj/olympiada-deti-mladeze/rada-od-segry-reprezentantky-na-vybornou-valerie-samkova-slavi-druhe-zlato

